

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE CORDOBA.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

A las tres de la madrugada de hoy he recibido el siguiente telégrama:

“El General Serrano á los Gobernadores.

Aprobada por 180 votos contra 62 la proposición de voto de gracias y de confianza para formar Ministerio. Buenas noticias de Cuba. Cubierto el empréstito. La sublevación pierde terreno”.

Lo que he mandado publicar en Boletín oficial extraordinario para la general inteligencia.

Córdoba 25 de Febrero de 1869.—El Gobernador interino, Juan Toledano.